



На седьмом круге гонки болид Сенны на огромной скорости слетел с трассы, не вписавшись в поворот, после чего врезался в бетонное ограждение. Скорость кара составляла примерно 310 километров в час, затем гонщик начал тормозить, чем смог несколько замедлить ход своего кара, тем не менее, на момент удара скорость его была не менее 218 километров в час.

После столкновения со стеной, все увидели, что Сенна неподвижен и не предпринимает попыток выйти из болида, гонку тут же прервали, а к месту трагедии вскоре подоспели медработники. После того, как Сенну извлекли из под того, что осталось от его болида, он почти не подавал никаких признаков жизни. На месте ему сделали быструю операцию, после чего вертолетом отправили в ближайший госпиталь. Обследования показали, что мозг гонщика уже не функционирует, отчего последняя надежда на то, что он выйдет из комы погасла. Медиками было принято нелегкое решение о прекращении искусственной поддержки жизнедеятельности органов гонщика. Позднее установили, что после столкновения переднее правое колесо отсоединилось от оси, оторвав и немалый кусок подвески, которые прилетели гонщику в голову, подвеска пробила шлем Сенны, это травма и стала смертельной для великого мастера Формулы -1.

Эксперты по сей день не пришли к единогласному мнению по поводу того, что же послужило причиной этой страшной трагедии. Самой популярной версией является та, которую подтвердил итальянский суд, заключается она в неисправностях руля болида гонщика. Но есть и другой вариант - очевидцы, присутствовавшие на той гонке, рассказывали, что за секунды до того, как машина вылетела с трассы, из-под ее днища посыпались искры, то есть произошел полный контакт его с дорожным покрытием трассы.

В рукаве комбинезона Сенны после того, как его сняли с гонщика, медики нашли австрийский флаг, который был смят и весь перепачкан кровью гонщика. Вероятнее всего, Сенна хотел посвятить свою победу в той гонке трагически ушедшему также на гонках за день до этого Ратценбергеру, но никому об этом не сообщил. После того, как разбирательства о причинах трагедии были завершены остатки болида Сенны вернули

Трагичная гибель Айртона Сенны - Чемпионы формулы-1

Автор: Administrator
23.05.2013 07:13 -

команде «Уильямс», за которую он успешно выступал на протяжении нескольких сезонов. Руководством команды было заявлено, что остатки болида ими были уничтожены.